«Безопасное колесо»

С 14 по 17 сентября в пос. Камышево Белоярского района, в оздоровительном центре «Дружба», проходили областные соревнования юных инспекторов движения «Безопасное колесо». Нижнюю Туру представляли победители городских соревнований «Безопасное колесо» команда Нижнетуринской гимназии, в состав которой вошли шестиклассники Владимир Олегов, Иван Лазарев, Татьяна Поломова и Юлия Баландина. Ребята выделялись очень красивой и яркой формой. Руководил командой преподаватель КБЖ С.П. Костенков в сопровождении инспектора по пропаганде ГИБДД Н.А. Цыбровой.

Конкурсы были интересны и в то же время довольно сложны. Например, в соревновании «Знатоки ПДД» дети должны были ответить на 20 вопросов, на каждый вопрос давалось по 25 секунд: 18 вопросов по очередности про-езда перекрестков и 2 фотовопроса. Конкурс «Медицина» - на знание основ оказания первой доврачебной помощи и задания по их практическому применению. Конкурс ОБЖ на знание основ безопасного поведения на дороге и многое другое.

Пожалуй, самыми интересными стали соревнования в фигурном вождении велосипеда – необходимо было преодолеть маршрут из 8 препятствий.

В итоге нижнетуринцы стали 12-ми из 49 команд. В личном зачете Владимир Олегов занял 9 место по фигурному вождению, а Татьяна Поломова - 11 место по стра-

Выражаем благодарность за отличную подготовку детей лично С.П. Костенкову, всему преподавательскому составу Нижнетуринской гимназии, начальнику Управления образования Нижнетуринского округа Н.А. Вострякову, администрации округа. Спасибо вам огромное.

С. НЕЛЮБИН, начальник ГИБДД ОВД по НТГО Фото из архива ГИБДД.



Безопасность

В каком случае утилизируют мотоцикл?

Мотоцикл в наше время имеет сво-их почитателей: это скоростной и компактный вид транспорта. Множество молодых людей мечтают именно о мотоцикле, а не об автомобиле. Юности свойственна порывистость, желание свободы, некая романтичность. А мотоцикл в полной мере может удовлетворить эти самые потребности. Как показывает практика больших городов, проблем с мототранспортом прибавляется с каждым годом: проблема больших городов – это байкерские направления.

Наша проблема в другом. На территории, обслуживаемой ОГИБДД города Лесного, а это и поселок Таежный, и поселок Елкино, и Чащавита, на сегодняшний день зарегистрировано более 1,5 тысячи мотоциклов. В 2005 году на учете в Госавтоинспекции стояло чуть больше подобной техники. Получается, что с каждым годом на дорогах мы должны видеть все меньше и меньше двухколесного транспорта. На деле все выглядит не так. Снимая с учета транспорт, даже по причине его утилизации, многие владельцы продолжают их эксплуатировать, а что самое неприятное продают их подросткам, желающим полихачить на дороге.

О безопасном поведении на дороге в этом возрасте, к глубокому разочарованию, говорить вообще не приходится. Езда без шлема и прав, на незарегистрированном транспорте, превышение скорости – это далеко не полный перечень нарушений, которые позволяют себе совершать многие из водителей мотоциклов. Кроме того, отсутствие опыта и навыка у малолетних водителей, как правило, приводит к печальному результату.

Сотрудники Госавтоинспекции с участием участковых уполномоченных милиции в течение запланированного рейда намерены выявить мотоциклы, которые числятся на консервации, списаны, а также мотоциклы, которые не прошли технический осмотр. Во время рейда подобный мототранспорт будет помещен на специализированную автостоянку, а водителей привлекут к административной ответственности.

ГИБДД напоминает, что неэксплуатиру емый мототранспорт необходимо списать и утилизировать. Списание автомототранспорта производится в регистрационном подразделении ГИБДД по заявлению собственника и без каких-либо платежей При этом за эксплуатацию неисправного, незарегистрированного и не прошедшего техосмотр мототранспорта водитель привлекается к административной ответствен-

И. ЖУЖГОВА, ст. инспектор ГИБДД по пропаганде, ст. лейтенант милиции.

Профилактика

Огонь – огонь — вр

В повседневной жизни дети, к сожалению, довольно часто сталкиваются с огнем. Чтобы такие встречи для них не заканчивались трагедией, необходимо обучать детей мерам пожарной безопасности. Основной задачей в работе с детьми в этом направлении является:

формирование у них чувства опасности огня, а в дальнейшем – привитие навыков пожаробезопасного поведения;

* формирование правильных действий в случае возникнове-

обучение правилам пожарной безопасности.

Такая работа будет эффективной и полезной для детей, если она проводится регулярно и систематически. Ежегодно в нашем городе в преддверии нового учебного года администрацией ГО «Город Песной» по инициативе Специального управления ФПС № 6 МЧС России в общеобразовательных и дошкольных учреждениях Управления образования проводится месячник по противопожарной безопасности. Сотрудниками Центра противопожарной пропаганды СУ ФПС № 6 МЧС России осуществляется обучение основам пожаробезопасного поведения не только в системе но и используются разнообразные формы взаимодействия с детьми в данном направлении - это беседы на тему «Огонь – друг, огонь – враг», «Один дома», «Действия при пожаре», «Чтобы не было беды», классные часы по теме «Азбука безопасности», «Правила безопасного поведе-

ния». Беседы для малышей сопровождались показом мультфильмов на противопожарную тематику. Особенно полюбились ребятам игры-кругосветки «Один дома», подвижные игры-эстафеты «Юный пожарный»

Многие мероприятия профинансированы в соответствии с разделом «Противопожарная пропаганда» Целевой программы ГО «Город Лесной» по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на 2009-2011 гг., а именно было выполнено:

выпуск календариков на противопожарную тематику на 2011 г.; выпуски детских памяток «Чтобы не было беды».

Экскурсии в специализированные пожарные части сопровождались показом боевой техники. Учащиеся школ и воспитанники детских садов посетили пожарно-техническую выставку 6 раз. Распространено различных памяток на противопожарную тематику в количестве 1757 штук. Всего в период месячника было проведено 170 мероприятий.

Не каждый ребенок в полной мере может представить себе, каким тяжелым бедствием является пожар и как трудно с ним бороться. Ведь часто даже взрослые при пожаре теряют самообладание, проявляют полную растерянность. Цели этих мероприятий далеко не в том, чтобы воспитывать у детей страх перед всем, что горит, – в детях надо воспитывать привычку разумного обра-

И. ДЕМИДОВА, СУ ФПС № 6 МЧС России.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 - круглосуточный телефон дове-

За период с 20 по 26 сентября в отде ле внутренних дел зарегистрировано 225 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 11 - о кражах, 3 - о мошенничестве, 11 - о телесных повреждениях различной степе-

Доставлено в ОВД 7 человек, из них 2 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 1 – за нарушение особого режима

21 сентября зарегистрировано сообщение из приемного покоя ЦМСЧ-91. Из квартиры дома по ул. Сиротина поступил мужчина с диагнозом: ножевое ранение грудной клетки, алкогольное опьянение. Телесные повреждения причинила жена. По данному факту проводится проверка

22 сентября в отдел внутренних дел обратились трое владельцев садов, расположенных на 35 кв., которые сообщили, что в период с 21 по 22 сентября из их садовых домов было похищено имущество По данным фактам возбуждено уголовное дело

о том, что из неохраняемого бытового помещения похищен перфоратор. Возбуждено уголовное дело.

26 сентября выявлен факт хищения продуктов из магазина «Любимый» 42- летним неработающим гр. К. На указанного гражданина составлен протокол об административном правонарушении по ст. 7.27 КоАП РФ, направлен для принятия решения в мировой суд.

Штаб ОВД.

служба 01

Телефон доверия - 3-74-01 (круглосуточ-

Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС

России: **01.lesnoy.info**Консультацию по вопросам пожарной

безопасности можно получить по телефонам **3-79-61**, **3-87-96** (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00). В период с 20 по 27 сентября пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС

России выезжали: 3 раза – на пожар, 9

раз - на срабатывание пожарной сиг-

21 сентября в 21 час 06 минут на пульт пожарной охраны поступило сообщение о пожаре на территории коллективного сада № 10 Б (р-н Пановки). На момент прибытия к месту вызова на участке № 4 дежурным караулом было обнаружено горение кровли садовой постройки, используемой в качестве бани, на площади 12 кв. м. В ходе осмотра места пожара, проведенного после его тушения, были обнаружены признаки совершения поджога, в связи с чем на место пожара была вызвана оперативная группа ОВД по ГО «Город Лесной». Ушерб устанавливается.

27 сентября в 2 часа 58 минут поступило сообщение о горении садовых построек в р-не улицы Труда (п. Таежный). Прибывшими на место вызова подразделениями пожарной охраны было обнаружено горение садовой постройки, используемой в качестве гаража и овощной ямы, а также находившегося в гараже транспортного средства – трактора ЮМЗ-6. На соседнем участке огнем были уничтожены два строения. Общая площадь пожара составила 100 кв.м. В результате пожара была повреждена силовая линия электропередач. На месте пожара работала енно-оперативная гру ГО «Город Лесной». Предполагаемая причина пожара - поджог. Ущерб устанавли-

25 сентября в 17 часов 48 минут на пульт пожарной охраны поступило сообщение о горении электрического щита. Прибывшие на место вызова пожарные подразделения обнаружили горение кабелей связи в подвале дома 36 по ул. Мира. Причина и ущерб устанавливаются.

В связи с участившимися случаями поджогов Отдел Государственного пожарного надзора СУ ФПС №6 МЧС России напоминает гражданам об уголовной ответственности за совершение подобных деяний: ч.2 статьи 167 УК РФ «Умышленное уничтожение или повреждение имущества». Согласно этой статье деяния, совершенные из хулиганских побуждений путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются лишением свободы на срок

Группа АПД Отдела ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России.

ГИБДД |



г. ЛЕСНОЙ

За прошедшую неделю на дорогах Лесного инспекторы дорожно-патрульной службы ГИБДД выявили 328 нарушений Правил дорожного движения, задержано 4 водителя в состоянии опьянения. Нарушили скоростной режим 100 водителей. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 16 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Выявлено 8 пешеходов-нарушителей. За превышение допустимой светопроницаемости стекол автомобилей к административной ответственности привлечены 40 водителей.

Зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом автовладельцам.

20 сентября в 21 час 45 минут в районе КПП № 8 водитель мопеда «Стела», выезжая из ворот КПП, не выдержал дистанцию и скоростной режим, совершил наезд на автомобиль «Тойота», который остановился для посадки пассажи-

ров. **21 сентября в 11 часов 10 минут** в районе КПП УМИАТ водитель грузового автомобиля с прицепом МАЗ-54331 перед началом движения не убедился в безопасности маневра, не уступил дорогу автомобилю «Лада», который двигался, не меняя направления движения. В результате ДТП на автомобиле «Лада» повреждены правая задняя дверь, заднее правое кры-

ло. 22 сентября в 21 час 45 минут во дворе дома 37 по Коммунистическому проспекту водитель автомобиля «Дэу Эспресо» не учел габариты транспортного средства и необходимый боковой интервал, совершил наезд на стоявший автомобиль ВАЗ-2110. Первый водитель с места ДТП скрылся, позднее скрывался от преследования инспекторами ГИБДД: как выяснилось, водитель «Дэу» находился в состоянии опьяне-

ния. Водитель понесет соответствующее наказа-

Проведенный анализ ДТП показал, в сентябре 2010 года зарегистрировано 17 фактов оставления места ДТП, 13 из которых раскрыты по горячим следам, в оставшихся случаях ведутся рабо-

ты по розыску. В этой связи ГИБДД напоминает, что, если вы покидаете место происшествия по разным причинам, вы лишаете себя шанса на полное и объективное исследование всех обстоятельств дорожно-транспортного происшествия, становитесь заложником субъективных объяснений других участников происшествия, «случайных» свидетелей и очевидцев, но ответственность в любом случае одинакова. Статья 12.27.2 КоАП РФ «Оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являл-ся» мерой наказания обозначает лишение права управления транспортом на срок от 1 года до 1,5 или административный арест до 15 суток.

И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД

За период с 20 по 26 сентября выявлено 250 нарушений ПДД, из них 248 совершены водителями транспортных средств, 1 – пешеходами, 1 – должностными лицами. Задержано водителей, управляющих транспортными средствами: не имеющими права управления – 3, лишенными права управления – 3, находящимися в состоянии опьянения – 2, находящимися в состоянии опьянения – 2. янии опьянения и не имеющими права управления либо лишенными права управления – 1; за неуплату административного штрафа в срок – 1.

В мировой суд направлено 16 административных материалов. Зарегистрировано 9 ДТП, в которых пострадало 4 человека.

За текущий период произошло 5 ДТП по вине водителей, которые при движении задним ходом совершили наезд на стоявшее транспортное средство, один из них с места ДТП

24 сентября в 21.45 на перекрестке уп. Ленина – Чкалова неустановленный водитель проехал перекресток на запрещающий (красный) сигнал светофора, допустил столкновение с а/м «Дэу Нексия». Водитель с места ДТП скрылся.

В этот же день в 22.20 на ул. Декабристов, возле дома № 1а. неvстановленный водитель на неустановленном транспортном средстве допустил , наезд на стоявший а/м «Мазда». Водитель с места ДТП скрылся.

26 сентября в 12.00 на ул. 40 лет Октября, возле дома № 13 (центральный рынок), неустановленный водитель, предположительно на а/м ВАЗ-2110 серебристого цвета (со слов очевидцев), при движении задним ходом совершил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть дороги в неустановленном месте. Огромная просьба к очевидцам данного ДТП позвонить в ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскодскому округу по тел. 2-52-40 или

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВ ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО.